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Ivica je natipkao jednu rijec, a zatim je Perica zgrabio tipkovnicu i ubacio neka
slova u Ivic¢inu rijec, te ju pretvorio u neku drugu rije¢. NapiSite program koji ¢e ucitati
Ivi¢inu i Pericinu rijec, te ispisati koliko najmanje slova Ivica mora izbrisati iz Peri¢ine
rijeci da bi dobio svoju.

Ulazni podaci
Sa tipkovnice u prvom retku uditajte Ivic¢inu rije¢, a u drugom retku ucitajte
Pericinu rije¢. Obje rijeci imat ¢e manje od 100 znakova, a svi znakovi bit ¢e mala slova
engleske abecede.

I1zlazni podaci

Na ekran ispisite samo najmanji broj slova koje Ivica mora izbaciti da bi iz
Pericine rijeci dobio svoju rijec.

Primjeri
ulaz: ulaz:
lako jednostavno
polakirano pojednostavljeno
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